



# 油门当刹车,躲人不成还撞车

## 女行人被夹在两车之间,后被好心人救出,下半身两处骨折

►宝来倒车时撞翻菲亚特,女行人被夹在两车之间。曹思扬 摄

▼工人正在吊起宝来车。曹思扬 摄



本报12月17日讯(记者 曹思扬) 17日7时30分许,在鑫欣家园小区18号楼西侧的小路上,一辆宝来轿车在倒车时为躲避车后的行人,误将油门当成刹车,撞上行入后又撞翻停在路旁的菲亚特,女行人被夹在两辆车之间,多名好心市民抬起宝来车后将女行人救出。事故致使女行人下半身两处骨折。

17日7时50分,市民潘先生拨打本报热线电话89772345,称在鑫欣家园小区内,一辆宝来在倒车时撞翻一辆菲亚特,一名女子夹在两车之间,腿部受伤。

8时30分,记者赶到鑫欣家园小区,看到在18号楼西侧的小路上,一辆银色宝来轿车的车尾架在向左侧翻的菲亚特轿车上,车头着地,尾箱被撞瘪,菲亚特被撞入人行道上,左前车门玻璃破碎,右前车轮正好顶在宝来车底,地上有一摊油迹。

住在12号楼的一名目击者介绍,早上7点30分左右,宝来车从18号楼西侧向后倒车准备开到路上,谁知宝来车的速度突然加快,一下向后冲出去,撞上一名女子后又撞翻停在路旁的菲亚特上。“宝来肯定是

把油门当刹车了,受伤的女士当时趴在菲亚特的右前轮上,宝来压住了她的下半身,好几位市民看见后赶紧来帮忙抬起宝来车,将她抱下来,然后打120叫来了急救车。”这名目击者说。

9点左右,宝来车4S店的工人赶到,他们用绳子绑在宝来车的4个轮毂上,准备用吊车吊走,吊到一半时,工人发现无法吊起宝来,只好换一种方式移走宝来车。

在市立医院东院急诊科,记者见到了受伤的姜女士。姜女士今年34岁,住在鑫欣家园小区,孩子今年两岁,事发时她正准备要去上班。参与急救的医生介绍,姜女士盆骨和左排骨骨折,需住院治疗。记者随后见到了宝来车的女司机,她拒绝接受记者采访,她的丈夫称,妻子开车两年多了,他们也住在鑫欣家园小区,宝来车是自动挡的,事发时妻子准备开车去上班,倒车时从倒车镜中看到有位路人正好在车后,她想踩住刹车躲过路人,谁知踩到了油门上,车一下向后冲了出去。

(奖励线索提供者潘先生50元) (江泽灏)

# 正要拐弯 面包车自燃了

## 事发南京路与江西路路口,所幸无人员伤亡



本报12月17日讯(记者 张晓鹏) 17日10时许,一辆面包车从江西路左拐至南京路时发生自燃,车上装的干海货部分被烧毁,所幸火灾未造成人员伤亡。

17日上午10时30分左右,记者在江西路与南京路交叉路口的火灾现场看到,现场停放着两辆消防车,数名消防官兵正在地上缠绕消防水袋,做最后的收尾工作。火已经被消防官兵用高压水枪扑灭,面包车被烧成了空壳,不时冒出淡淡的青烟,现场弥漫着刺鼻的焦糊味。

记者看到,烧焦的面包车旁边散落着一些干鱼片、鱿鱼丝、虾仁等海产品,而在离面包车不足5米的人行道上则堆着一大堆海产品,有几大箱外包装仍然完整,还有很多零散的小盒有灼烧的痕迹,杂乱地在地上堆成一堆。“我这是打算出去送货的。”车主一边收拾被烧的海产品一边说,他自己也不清楚为什么车开着开着就着火了。记者发现,车主的头发也被大火烧焦了很多。

“当时面包车刚起火时,车主跟坐在副驾驶上的同伴意



面包车被烧成了空壳。张晓鹏 摄



车上拉的干海产品受损。张晓鹏 摄

图自行灭火,可车上没有灭火设备,他们眼瞅着火势越着越大,没办法只好一边报警一边抢救车上拉的货物。”但是对于所拉货物的总价值,车主并不肯多说。

对于面包车自燃原因,消防官兵告诉记者,这辆面包车使用寿命较长,车损严重,不排除是管线老化引发的电路起火。而具体是什么原因,目前尚不清楚。

### 胶州开设讲坛提升电力服务

近日,国家电网山东胶州供电公司组织各窗口党委开设“服务品质提升”讲坛,由评

选出的月度优秀服务之星登台讲解服务经验和技巧,做到共同提高。(高绪红)

### 即墨加快电网建设步伐

11月份以来,国家电网山东即墨供电公司吹响了“加快电网建设攻坚战”号角,不断加快鹤

山、郭庄、东城3座110千伏变电站的建设进度,确保年底前建成投运。(江泽灏)

### 平度开展冬季交通安全培训

12月10日,国家电网山东平度供电公司开展冬季安全教育培训,进一步提高驾驶员的

安全行车意识和自我防范意识。(乔显德 苗风霞)